

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ČERVENEC 2023



1) 6. narozeniny Stezky korunami stromů Krkonoše

Termín akce: 2. července 2023, 10:00–17:00

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.stezkakerkonose.cz

Oslavte narozeniny se Stezkou korunami stromů v Janských Lázních. Těšit se můžete na Hmyzáky a zábavné úkoly pro děti, slackline show – highline, slackline workshop, akrobaty, chůďaře, obdivovat budete dřevosochání a nebude chybět Emil s Emilkou. Po celý den budou probíhat hudební produkce a soutěže pro děti. Tento zábavný den si jistě užije celá rodina.

2) Promenádní koncerty

Termín akce: 2.–30. července 2023, každou neděli 14:00–16:00

Místo konání: Janské Lázně – centrum, kolonáda

Více informací: www.janskelazne.com

Pravidelné nedělní hudební produkce na venkovním podiu před kolonádou. 2. 7. ART JAZZ BAND – Hradec Králové, 9. 7. KAMELOT TRIBUTE – Praha, 16. 7. PODZVIČINKA – Bílá Třemešná, 23. 7. GREPY – Janské Lázně, 30. 7. TÁBORANKA – Košťálov. Prožijte si janskolázeňskou kolonádu na hudební vlně.

3) Den lidových řemesel

Termín akce: 5. července 2023, 8:30–23:00

Místo konání: Žacléř, Rýchorské náměstí

Více informací: www.zacler.cz

Tradiční lidový jarmark na žacléřském náměstí od rána až do pozdních večerních hodin. Dobré jídlo a pití, hudební program na hlavní scéně, program pro děti na dětské scéně ve dvorku muzea čp. 10, předvádění řemesel, řemeslné výrobky a večerní ohňostroj.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ČERVENEC 2023



4) Léto na DOTEKU

Termín akce: 6.–27. července 2023, každý čtvrtek 10:00

Místo konání: Horní Maršov, DOTEK – dům obnovy tradic, ekologie a kultury

Více informací: www.dotek.eu

Zveme vás na zážitkové programy a dílničky. **6. 7. Sedm příběhů o starém kostele** – příběhy z historie nejstarší sakrální památky východních Krkonoš. **13. 7. Řemeslné dílničky pro děti** – výroba lněné panenky nebo lněného bylinkového pytlíčku, Krakonošova knoflíku, bylinkového mýdla, svíčky či másla. **20. 7. Kam se ztratily Chrostíkovici děti?** Jak žijí chrostíci od narození do dospělosti? Pro děti 3–6 let. **27. 7. Za tajemstvím krkonošského lesa** pro dospělé a děti od 8 let. Každý den můžete využít také samoobslužný zahradní program "Kouzelný svět jménem zahrada" a 4 questy a 12 stezek s badatelskými listy a pomůckami.

5) Víkend hrabat Harrachů ve sklárně

Termín akce: 7.–9. července 2023

Místo konání: Harrachov, Sklárna a minipivovar Novosad & syn

Více informací: www.sklarnaharrachov.cz

Po celý víkend budou ve sklárně a minipivovaru probíhat rozšířené prohlídky s průvodcem do ruční výroby skla a historické brusírny. Otevřena bude i tvořivá dílna pro malé i velké v budově muzea skla. K poslechu zahrají JACK IN DECK, ADAPTACE a eMPé Band.

6) Mlynářovy toulky

Termín akce: 8. července 2023

Místo konání: Špindlerův Mlýn, městský park

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz

Zábavná trasa pro malé i velké turisty. Pohádkový den začíná ve Špindlerově Mlýně v městském parku u sochy Mlynáře, na trasu dlouhou 3 km se můžete vydat po celý den. Pro všechny dětské účastníky je připravená odměna!

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ČERVENEC 2023



7) X. letní slavnosti ve Strážném

Termín akce: 8. července 2023, 13:00

Místo konání: Strážné, parkoviště u obecního úřadu

Více informací: www.strazne.eu

Letní slavnosti ve Strážném jsou opět tu a vy se máte na co těšit. Od 13 do 16 hodin bude probíhat odpoledne pro děti. Ty si užijí soutěže, dětský kolotoč, diskotéku, dětskou lanovku Horské služby a skákací hrad. Součástí bude řemeslný jarmark a dětské dílničky. Hudbu zajistí skupiny Barbarella, Band Terezy Kopáčkové, Jam & Bazar a závěrem večera zahraje poprocková skupina Flám.

8) Krakonošovy letní podvečery

Termín akce: 13.–15. července 2023

Místo konání: Jilemnice, Masarykovo náměstí

Více informací: www.mestojilemnice.cz

Tradiční kulturní akce – regionální přehlídka s bohatým kulturním programem, která se koná v době letních prázdnin. Programu se kromě regionálních umělců účastní také profesionální účinkující a polští hosté. Program je složen tak, aby uspokojil návštěvníky vyznávající různé hudební žánry. Přehlídka probíhá v odpoledních a večerních hodinách a je třídenní. Pro zvýšení atraktivity je program doplněn malým řemeslným jarmarkem. Celá přehlídka je volně přístupná bez výběru vstupného.

9) Krkonošská kuchyně

Termín akce: 22. července 2023, 12:00–24:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, náměstí

Více informací: www.mesto-rokytnice.cz

Zveme vás na další ročník akce **Krkonošské kuchyně a jiné speciality**. Čeká vás široká nabídka krkonošských specialit, dobrého pití, oblíbené kapely a bohatý doprovodný program, letos okořeněný vařením oblíbené herečky a foodbloggerky Markéty Hrubešové. Přijďte ochutnat, jak se v Rokytnici nad Jizerou vaří, jste srdečně zváni.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ČERVENEC 2023



10) Živé náměstí

Termín akce: 22. července 2023, 12:30–21:30

Místo konání: Vrchlabí, náměstí Míru a nábřeží Marie Kubátové

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz

Po začátku prázdnin se opět ve Vrchlabí potkáme na náměstí. A letos nejen na náměstí, ale také na náplavce. Na jednu speciální pohádku vás pozveme na náplavku, další pohádky, klauniáda a šermířské vystoupení se uskuteční na náměstí Míru, kde je pro vás dále připraven hudební doušek dixielandu, a večer zakončí nerezavějící Nerez!

11) Tóny v parku ve stylu country

Termín akce: 22. července 2023, 18:00–23:00

Místo konání: Hostinné, Tyršovy sady

Více informací: www.hostinne.info

Zveme vás do Hostinného na červencové Tóny v parku. Tyršovy sady protkají tóny country hudby, můžete si zazpívat společně s kapelami a třeba i zatančit. Zahrají vám kapely: Kdo má čas – trampské písně a country, Pěna z Trutnova, Nou Bend z Lázní Bělohrad. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. Při špatném počasí se akce v parku ruší.

12) Benecká pouť

Termín akce: 29.–30. července 2023, 11:00

Místo konání: Benecko, u kapličky sv. Huberta

Více informací: www.benecko.info

Tradiční hasičská pouť u kapličky sv. Huberta na Benecku. Můžete se těšit na sobotní zábavu se vším všudy – proběhne hasičská sranda soutěž, pro děti malování na obličej, obří skluzavka a kolotoč. Občerstvení, živá i reprodukováná hudba je samozřejmostí. V neděli proběhnou pak tradiční dozvuky... Přijďte pobejt!